9.2. MnasneHne

9.2.1. Bo ckoabxo pas Gonsine TpebyeTcs d9HEPrHH A5 ILIABAEHUS
nbaa npH Temneparype 0 °C, yem AJIA HarpeBaHHA BOALI TOH ke MACCEHI
Ha At =1 °C?

0.2.2. Macca cepebpa m = 10 r. Halizure sEepruio, KoTopas Buljle-
JIATCA TP €ro OTBEPAEBAHMM M OXJAXAEHUHM N0 TEMHOEpaTypH I =
= 60 °C, ecsn cepebpo B3ATO IIPH TeMIIEpAType IIaBJIeHUA.

9.2.3. 061em dopMu Aua numesoro abja VvV = 750 em3. Dopmy 3a-
JMUBAIOT BoAOH npu TeMnepatype ¢; = 12 °C, u3 KOTOPOH IONYYAIOT Jek
npu TeMmmeparype t; =-5 °C. Ha cKOZBKO IpH 3TOM YMEHBIIATACH

BHYTDEHHSAA 9HEPI'us BOABL T ) .
9.2.4. Kycox Jpja ¢ HauansHO! TeMmepaTrypoit t = —20 °C u mac-
coit m = 0,8 Kr pacTomMAH Ha JIEKTPOTUIMTKe MoIrHocThio N = 1 kBT.

OJY4eHHYIO BOAY AOBEJH A0 KHNEHHA U KMIATHIM JO TeX IOp, MOKa
e HCHApPUJIACH €e YeTBepTas uacThk. Bpema Bcero mpouecca T = 40 Mmus.
Oupeaennre KIIN nnurku,
9.2.5. Turesb ¢ 0J0BOM HATPEBAIOT SIEKTPUYECKMM TOKOM. Ko-
AHIECTBO TEINOTHI, e3ECeKYHAHO MOABOAKMOE K THIIII0, NOCTOAHHO.
3a BpeMs T, = 10 MBH 0J0BO HATPENOCH OT TEMIEPATYPHI t; =20°C pgo

ty = 70 °C n cnycTa emie T, = 83 MHH TONHOCTBIO PACILIABHIOCH. Haii-

JUTe YASHABHYIO TEINIOTY IINABJIeHUS OJI0BA.

9.2.6. KonbkobGesxen Maccoit m = 55 Kr, UMW HAYAILHYIO
CKOPOCTB U = 8,5 M/C, CKONBL3UT 10 LAY U OCTRHARIUBAETCA, Jlex Haxo-
aurcs npu Temnepatype t =0 °C. Kakaa Macca asga pacraer, ecau
1 = 50% KonHYecTBa TEIJIOTHI, BBIAEIEHHOH B Pe3yIbTaTe TPEHUA, I10-
rJI0MIAeTCA JILKOM?

9.2.7. Ha CKOJIbKO BHEPris MOIEKYJILI BOALI IpH TeMuepaType 0 °C
GosbIlre 3HEPTUH MOJIEKYJIH JbJa IPH TeMneparype 0 °C?

9.2.8. C xaxoil HauMeHbIIeH BHICOTH XO/KHA YHACTH JbIUHKA,
4To0El Npu yAape o 3eMui0 OHa pacrasna? HauanpHas TeMmepaTypa
asauskn ¢ = 0 °C. ConporuBienne Bosayxa He YUUTHIBATH. Cuunrars,
SITO BCA 3HePTHA H/eT Ha ILIaBICHHE JbIUHKA. -

9.2.9. IIpu KaKoit CKOPOCTH CBHHI[OBAA IIYJs, YAAPHBIIHACE O IIpe-
rpazy, nuasurca? Temmeparypa mysnun fo yaapa ¢ = 100 °C. Ipu yaape
n = 60% sHepruH MyJu NpespallaeTca BO BHYTPEHHIOIO.

9.2.10. Ilpu BrICTpEsIE BePTHKANBHO BBEPX CBMHIIOBAA TYJIA YAADH-
JIack O HEYNPYTYIO Iperpafy ¥ pacmiasminach. Ha xaxo#l BeicoTe mpo-
H3OLLIO 3TC CTOTKHOBEHHE, eC/IH HAYAILHAS CKOPOCTD IIYJIH Uy = 350 m/c,

8 Ha HarpeBaHHWe M IUIaBJeHNe oyaH yuuio N = 50% BeJeruBmIerocs Ko-
auyectBa TennoTel? Temmeparypa myn# B MOMEHT cCOyIapeHHUA tg =

= 100 °C, ConmpoTHBIeHHe BO3AyXa He YYHUTHIBATE.

9.2.11. C raKoit MUHHMAJBEHOMH CKOPOCTBI0 OTHOCHTENIEHO MOBEPX-
HOCTH KOCMMYECKOro xKopabas AoJMKeH ABHIratThcd HeOONMBLIOH Keses-
Hblii METEODHT, YTOOLI PACIIABMTHLCI B peayibrate yaapa? Cuurars,
4TO yAap abCOMIOTHO HEYNPYrHif ¥ A0 CTONKHOBEHHS TeMIepaTypa Me-
Teopura Ty = 100 K, a na nnasnerve u narpesanue uger N = 25% BHI-

Jenusuleiics IPK yAape sHEPTHH.
9.2.12. JIBa 0AMHAKOBBLIX KYCOUK& JIbAA JETAT HABCTPeuy APYT APYTY
C PABHLIMYM CKODOCTAMH M IIPH yAape o6paIaiores B sogy. OueHuTe MUHH-
MAJIbHO BO3MOJKHEIE CKOPOCTH JIBAHHOK Mepel] VAAPOM, €CIHM OHH MMETH
OMHAXOBYIO TeMuepaTypy ¢, = —12 °C a0 yxapa u t, = 80 °C mocne yzapa.
° 9.2.13. C xaxoit MUHMMANKHON CKOPOCTHIO CBHMHIIOBAA MyNd
JOJKHA yNAPHUTHh B NOABUMHEIHA sKDaH, YyTobul pacnaasurbca? Cum-
TaTh, YTO YAAP a6COMIOTHO HeyNPYruil U Ha HATDEB X HJaBJeHHAe My-
an uner n = 60% smeprum meympyroit pedbopmanum. Macca mynu
m = 10 r. Macca skpana M = 1 xr. K MomeHnTy yaapa TEMIIEpPATYpa
nyaun t = 100 °C,
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